



Seray Deluxe



Marmaris, Incekum
ŞIRINYER MH.

Descriere Seray Deluxe 3*, Marmaris, Incekum

Amplasată în Marmaris, Seray Deluxe este o proprietate de 3 stele care oferă plajă privată și piscină exterioară cu șezlonguri și umbrele de soare. Facilitățile de la Seray Deluxe includ și sală de fitness. Proprietatea are, de asemenea, servicii de recepție cu program non - stop și închirieri auto. Parcarea este disponibilă la proprietate gratuit.

În camere există baie cu duș prevăzută cu foehn. Fiecare cameră dispune de minibar. Oaspeții pot solicita serviciul de room service pentru a servi masa sau diverse băuturi. Camerele luminoase de la Seray Deluxe sunt dotate cu mochetă, aer condiționat, Tv cu canale prin satelit și seif. Camerele au balcon cu masă și scaune unde pot fi petrecute momente de relaxare. Proprietatea oferă camere pentru nefumători.

Seray Deluxe pune la dispoziția oaspeților un restaurant. Masa poate fi servită atât în interior, cât și în aer liber, pe terasă, în funcție de vreme. Oaspeții pot avea diverse băuturi răcoritoare sau alcoolice la bar. De asemenea, în cadrul proprietății, există cafenea și snack bar ideale pentru o gustare rapidă.

Din facilitățile oferite de proprietate nu lipsesc cele spa, unde oaspeții se pot relaxa și detoxifia la saună. În cadrul proprietății există piscină în aer liber pentru cei care doresc să se relaxeze și să se bronzeze. Aceasta este prevăzută cu șezlonguri confortabile, prosoape și umbrele de soare.

Oaspeții au la dispoziție numeroase activități, atât ziua cât și seara. În timpul zilei, la Seray Deluxe amatorii de divertisment pot juca darts sau tenis de masă. O altă variantă de petrecere a timpului liber la proprietate este camera de jocuri electronice.

Activitățile sportive sunt o altă opțiune de petrecere a timpului liber. O sală de fitness cu echipamente necesare pentru o gamă variată de exerciții fizice este la dispoziția celor interesați. În zonă se organizează sesiuni de scufundări. Seray Deluxe oferă serviciul de închirieri biciclete contra cost.

În grădina de la Seray Deluxe există un loc de joacă pentru copii special amenajat. Pentru orele toride cei mici pot opta pentru clubul amenajat la interior, unde există jocuri și programe de animație. Pentru cei mai mici Seray Deluxe oferă pătuțuri și servicii de babysitting.

Printre alte servicii proprietatea oferă și serviciul de spălătorie.

Seray Deluxe dispune de plajă privată.

Seray Deluxe se află la 8 km de Marmaris și la 101 km de Aeroportul Dalaman.